

**Ладижинський ліцей Ладижинської сільської ради
Уманського району Черкаської області**

Адреса: вул. Шкільна 20 с. Ладижинка

Телефон: 0474497240

E-mail: ladiglic@gmail.com

Директор: Сісецька Ірина Петрівна

Приміщення ліцею збудоване в 1978 році.

У закладі загальної середньої освіти функціонує 25 навчальних кабінетів, 1 майстерня технічної праці, 1 спортивна зала, 5 мультимедійних класи, 1 комп'ютерний клас, бібліотека, медичний кабінет. Створена локальна мережа INTERNET, існує WEB-сайт: ladiglic.mirshkol.com, соціальна сторінка Facebook.

У ліцеї працює харчоблок із обідньою залом на 150 місць загальною площею 183 м². Вартість харчування у 2022 становить 17 грн для учнів 1-4 класів, 17 грн для учнів 5-11 класів. Всіма видами харчування охоплено 0 % дітей, у зв'язку з тим, що навчаємося дистанційно. Харчоблок забезпечено обладнанням, наявні: плита електрична 4 комфоркова із шафою жарочною – 1 шт., м'ясорубка електрична – 1 шт., холодильне обладнання – 4 од.. Харчоблок потребує капітального ремонту, заміни вентиляційної системи, оновлення меблів та технологічного обладнання.

У 2022 році обладнано 2-ий комп'ютерний клас.

У 2022/2023 навчальному році у ліцеї навчається 395 учнів.

Освітній процес забезпечує 45 вчителів, з них :

13– мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

19 – «спеціаліст першої категорії»;

3 – «спеціаліст другої категорії»;

9 – «спеціаліст»;

1 – «с/спеціальна освіта»;

2 вчителів мають педзвання «учитель-методист»;

2 вчителів мають педагогічне звання «старший вчитель».

У школі запроваджено напрямки навчання за профільним предметом:

- філологічний;
- технологічний,
- математичний.

У 2022/2023 навчальному році гуртки не функціонують. Поглиблено вивчається українська мова, географія, а також курс за вибором «Фінансова грамотність». Проводиться інклюзивне навчання для 5 учнів.

Заклад впроваджує у навчально-виховний процес науково-педагогічний проект «Інтелект України» (5-А клас). Працює над методичною темою: «Від інноваційного змісту освіти через педагогічну майстерність вчителя до формування компетентної особистості учня».

Учні закладу беруть активну участь у районних, обласних заходах. За підсумками 2021/2022 навчального року маємо II місце в змаганнях з підтягування на перекладині під час проведення районних змагань з військово-прикладних видів спорту «Кубок Івана Богуна». III місце в змаганнях зі стрільби з пневматичної гвинтівки під час проведення районних змагань з військово-прикладних видів спорту «Кубок Івана Богуна». III місце в II етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН з історії. I місце в I етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН з математики. Лауреатів I, II, III ступенів XV Міжнародного фестивалю-конкурсу інструментального, вокального, хореографічного, театрального, циркового мистецтва та театрів мод «Квітуча країна» м. Умань. I місце в номінації «Вокал» регіонального конкурсу дитячої творчості «Дарунки Миколая» Христинівської міської ради. I місце в номінації «Читці-декламатори» X регіонального конкурсу «Барви слова» (дистанційно) комунального закладу «Уманський гуманітарно-педагогічний фаховий коледж ім. Т.Г. Шевченка Черкаської обласної ради.

Площа земельної ділянки – 0,75 га.

Працює 1 автономна котельня (з 2 твердопаливними котлами).

За останні роки здійснено ремонт покрівлі їдальні, зроблено косметичний ремонт приміщень харчоблоку, покращено освітній дизайн.

- Проблеми:
- 1) У ліцеї відсутнє приміщення актової зали.
 - 2) Потребує оновлення та утеплення фасад будівлі ліцею.
 - 3) Необхідно облаштувати спортивні майданчики та відпочинкові зони на території ліцею.
 - 4) Оновлення вентиляційної системи.

фотододатки



Фасад



Вестибюль



Коридор III поверх (фрагмент)



Кабінет хімії



Кабінет біології



Кабінет інформатики



Спортивна зала



Кабінет психологічної служби



Майстерня по металу



Ресурсна кімната



Кабінет історії